Event - Statuswechsel im Anschluss (Beispiel)

Das folgende Beispiel soll den Aufbau einer Regel vom Typ "Statuswechsel (im Anschluss) und die Weiterverarbeitung der tibergebenen Inhalte
veranschaulichen.

Fachlicher Hintergrund

Eine bestehende Nuclos-Instanz umfasst das Businessobjekt Auftrag. Die Aufgabe besteht darin, nach Anlage eines neuen Auftrags und dem Wechsel in
den Status "beantragt”, dessen Inhalte zu prifen. Je nach Prufungsergebnis soll der Auftrag automatisch in einen weiteren Status Gberfihrt werden. Im
positiven Fall in "beauftragt”, im fehlerhaften Fall in "prufen”.

Die im Beispiel verwendete Statusmodell-Klasse "ProzessAuftragSM" entspricht dem Statusmodell "Prozess Auftrag"” in Nuclos, das fiir das
Businessobjekt Auftrag angelegt und mit ihm verknipft wurde. Weitere Informationen zu den Statusmodell-Klassen finden Sie hier.

Quellcode

package org. nucl et. conpany;

i mport org.nucl os. api . annot ati on. Rul e;

i nport org. nucl os. api . cont ext . St at eChangeCont ext ;

i mport org.nucl os. api . excepti on. Busi nessExcepti on;
i mport org.nucl os. api . provi der. St at enodel Provi der;
i nport org. nucl os. api . rul e. St at eChangeFi nal Rul e;

[** @amne
* @lescription
* @sage
* @hange

*/

@Rul e(name="Auftrag beantragen", description="Prifung und Weiterfihrung ei nes neuen Antrags")
public class Auftragbeantragen inplenents StateChangeFi nal Rule {
public void changeSt at eFi nal ( St at eChangeCont ext context) throws Busi nessException {

Auftrag neuer Auftrag = context.getBusi nessObj ect (Auftrag. cl ass);

/1 Wirde noch keine Auftragsnumrer hinterlegt, kann der Auftrag nicht
/| ausgefihrt werden. Wr brauchen eine weitere Prifung
if (neuerAuftrag.getAuftragsnr() == null) {
/1 Neuer Status: Prufen (Numeral 55)
St at enodel Provi der. changeSt at e( neuer Auftrag, ProzessAuftragSM St at e_55);

}
el se {

/1 Prufung ok, neuer Status: beauftragt (Nuneral 30)

St at enodel Provi der. changeSt at e( neuer Auftrag, ProzessAuftragSM State_30);
}
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